
ATA N° 07/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes 
ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José 
da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O 
presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: O secretário José Roberto faz a leitura da ata n°006/2019 que 
depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 
ordem temos os seguintes projetos em regime de urgência, O Projeto de Lei 
n°1380/2019– “Cria núcleo urbano na área destinada á implantação de 
industrias, na localidade de Morro Azul, no Município de Harmonia  e dá outras 
providencias.” O Projeto de Lei n°1381/2019– “Autoriza doação de veiculo ao 
centro de Tradições Gaúchas Recanto Nativo e dá outras providencias.” Depois 
de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou os projetos 1380 e 
1381/2019 em votação e foram aprovados por unanimidade. Ainda na ordem do 
dia tem os Relatório do SUS e MGS relatório detalhado do quadrimestre período 
de janeiro a abril de 2019 – 1 º quadrimestre de 2019. O Relatório do SUS 
aprovado por unanimidade e o MGS apresentado para apreciação. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes agradeceu a colaboração 
dos colegas para a tradicional festa de Santo Antônio. Parabenizou a diretoria e 
os organizadores da sociedade do centro belo sucesso que foi o baile de rekerb. 
A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos ressalto a importância do 
Kerb em ser revitalizado revivido e vivenciado em nossas escolas como muitos 
anos não se via este ano era muito empolgante a forma que todos participaram o 
baile no sábado a tarde foi um sucesso, mas o que me chamou a atenção foi à 
apresentação do hino de São João Nepomuceno e ver o tão emocionante foi e é 
de saber que as pessoas que ali estavam cantando a Gláucia e esposo a própria 
Rosa que fez a letra foi minha aluna é muito gratificante tudo isso. E como disse 
a Rosa Fui Abençoada! Pois nós dias que ela estava escrevendo a letra do hino 
com muita concentração houve o sorteio do carro e o esposo dela ganhou isso 
foi gratificante. No mês de junho no dia 5 comemoramos o dia do meio ambiente 
e uma reflexão deixo no ar, O que fazemos em defesa do meio ambiente? Cada 
vez mais vemos agrotóxicos sendo usado aqui no Brasil que em outros países 
estão proibidos este ano estivemos um aumento de 42% no uso de agrotóxico 
isto em media é 7,3 litros por pessoa, não posso deixar de parabenizar o 
secretario da agricultura pela sacola de uso continuo pra quem vai a feira nos 
sábado pela manhã essa já é uma atitude de cuidar do meio ambiente, do meio 
ambiente é nós que precisamos. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos 
presentes comunicou sua saída por um período de 1 mês no seu lugar vai 
assumir a suplente Fernanda desejou a ela um bom trabalho. O vereador José 
Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes ressaltou a importância da 
vacinação e a campanha em nosso município não será atingido a meta o que 
mais nós preocupa são as crianças que dependes dos pais para ser levados até 
o centro de saúde para fazer a vacina, e muitos não levam, e ao idosos é uma 
pena que nem todos querem e vem fazer, então em Harmonia não vai ter 



prorrogação da campanha de vacinação do dia 3 até dia 12 crianças de até 10 
anos podem irem ao posto de saúde pra fazer a vacina a partir do dia 13 se 
ainda tiver doses será aberto a todo a população que queria fazer, talvez não 
venha muitas doses mais,  mais em quanto tiver vai  ser feitas. Fico chateado 
sobre o que ocorreu de insinuações e politicagem no grupo que temos no 
wattsap para facilitar o aviso de movimentação de carros e pessoas estranhas 
circulando ao arredores, tanto Joel como eu estamos apreensivos e ansiosos que 
as câmeras de vídeo monitoramento venham, assim trazendo uma alternativa de 
inibição. Mas no grupo não é lugar de deboche, e politicagem queremos sempre 
o melhor para os Harmonienses. O Vereador Marco Dahmer saudou aos 
presentes parabenizou a administração e aos organizadores pelo Kerb, estava 
tudo muito bonito o tempo também colaborou e foi um sucesso. O Presidente 
agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h45min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 12 de junho de 2019, ás 19 h 00, na sede 
da Câmara de Vereadores.      
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